

Жила бы страна родная!

27 октября 2024 года в Москве при поддержке КПРФ состоялся праздничный концерт ко Дню Комсомола и в честь защитников героического Донбасса



27 октября в Москве в Колонном зале Дома Союзов при поддержке КПРФ состоялся праздничный концерт «Жила бы страна родная!», посвящённый встрече ветеранов Комсомола и защитников Донбасса. Со сцены комсомольцев всех поколений поздравил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Лидер коммунистов рассказал о своём вступлении в ряды ВЛКСМ, когда ему не было и 14 лет. Геннадий Андреевич также вспомнил, как его отец напутствовал его, призвав помнить и чтить дости-

жения Владимира Ильича Ленина – человека, установившего народную Советскую власть. По словам председателя ЦК КПРФ, более честной и справедливой власти на земле не было, поскольку только она заботилась о росте благосостояния народа.

Вела концерт народная артистка России Анна Шатилова.

С большого телевизионного экрана зрителей поздравила с Днём Комсомола известный советский композитор Александр Пахмутова.

Зрители почтили память первого секретаря ЦК ВЛКСМ (с 8 декабря 1982 по 19 июля 1986 года) Виктора Мишина.

Со сцены прозвучали патриотические песни, посвящённые героическим подвигам ВЛКСМ, современной патриотической деятельности комсомола. В их числе – «Прощальная Комсомольская», «Там вдали, за рекой», «Комсомольская тачанка», «Легенды расскажут какими мы были», «Спят курганы темные», «Комсомольцы-добровольцы», «Веселый ветер», «Орлята учатся летать», «Песня о тревожной молодости», «Темная ночь», «Смуглянка», «Мы возвращаем землю», «Ты же выжил солдат», «Майский вальс», стихотворения «Не трогайте Россию, господа», «Не воюйте с русскими», «Прощание с Братском», «Слышишь время гудит БАМ», «По Ангаре», «Главное ребята, сердцем не стареть», «Юность моя», «Встреча друзей», «Детство — это я и ты», «Пусть всегда будет солнце», «Гляжу в озера синие», «Отговорила роща золотая», «Комсомол, Комсомол, Комсомол».

Перед зрителями концерта выступали заслуженные артисты России, солисты академических театров Москвы, коллективы музыкальных хоров. В их числе - ансамбль песни и пляски имени Александра Гайдара, государственный академический ансамбль народного танца имени Игоря Моисеева, спортивно-танцевальный ансамбль «Арабески», народный артист России Заур Тутов, заслуженный артист России Феликс Царикати, заслуженный артист России Леонид Сербренников, заслуженный артист Татарстана Альберт Жалилов, группа «Кватро», артист театра и кино Николай Сахаров.

Не до жиру

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков прокомментировал опубликованные в РБК результаты опроса Superjob, согласно которым бедным в России считается человек, зарабатывающий менее 41 тысячи рублей в месяц. По его словам, согласно экспертным расчётам партии, минимальный размер оплаты труда должен составлять не менее 50 тысяч рублей: «Названные в исследовании Superjob цифры близки к нашим. Это подчёркивает, с одной стороны, что наши экспертные оценки точны и соответствуют настроениям людей. С другой стороны, цифры опроса свидетельствуют о том, что граждане Российской Федерации не живут какими-то завышенными аппетитами – они честны, объективны и даже весьма скромны в своих запросах. Никакого стремления наших граждан «жировать» за чей-то счёт опросы не выявляют».

Коммунист отметил, что у государства имеются все возможности для того, чтобы поднять доходы граждан, повысить заработную плату и социальные выплаты.

«Всякие разговоры о том, что сделать этого нельзя, ведь последствием станет инфляция, актуальны только в случае бессистемного подхода к рассмотрению проблемы», – пояснил он.

Дмитрий Новиков подчеркнул, что КПРФ предлагает осуществление целой системы мер, нацеленной на повышение доходной части бюджета и покупательского спроса. Комплексное решение делает повышение заработных плат и доходов населения не просто возможным, но необходимым.

Илон Маск не за любой прогресс

Илон Маск поддерживает позицию КПРФ по поводу ненадёжности электронного голосования. КПРФ последовательно выступает против использования на выборах в России электронного голосования, а тем более против попыток почти полностью вытеснить голосование бумажными бюллетенями электронными процедурами.

Мы указываем, что электронное голосование ненадёжно и по большому счёту неподконтрольно оппозиции и обществу.

Интересно, что схожую позицию в отношении американских выборов сейчас высказал миллиардер Илон Маск. Он заявил, что голосование надо проводить только очно и только с помощью бумажных носителей, потому что все иные варианты голосования создают риски. К своему посту с этим заявлением Маск приложил ряд ссылок на публикации СМИ, в которых речь идёт о возможности фальсифицировать результаты голосования, проводимого с помощью электронных машин.

Я без всякого восторга отношусь к Маску. Это не просто крупнейший капиталист, но и настоящий олигарх, теснейшим образом связанный с американским государством. Госзаказы и правительственные субсидии стали основой для стремительного роста его бизнес-империи. Кроме того, Маск занимает крайне враждебную позицию по отношению к государствам, проводящим независимую от Вашингтона политику. Например, к Боливии и Венесуэле. Маск даже нагло заявлял, что США имеют право устраивать в этих государствах перевороты.

Но вот компетентность Маска в вопросах IT-технологий не вызывает сомнений, ведь среди направлений его бизнеса – искусственный интеллект, нейрочипы, системы цифровой связи, социальные сети. Поэтому, когда он заявляет, что электронное голосование ненадёжно, он знает, что говорит.

Когда мы выступаем против электронного голосования, наши оппоненты обычно твердят: вы – ретрограды, вы противостоите техническому прогрессу. В реальности мы – за прогресс. И никогда наука и техника в нашей стране не развивались так быстро, как при коммунистах. Но научно-технический прогресс должен улучшать жизнь людей, а не делать сомнительным такой важнейший для жизни страны акт, как выборы. А если вы, господа оппоненты, считаете электронное голосование надёжным – попробуйте поспорить на эту тему с технологическим мегабизнесменом Маском.

Заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин

Американский собрат

Американец Джон Макинтайр, боровшийся с фашистами на Украине, передавший ценнейшую информацию о военных преступлениях ВСУ российской стороне, вступил в ряды КПРФ. Во вручении ему партийного билета участвовал первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, рассказавший об этом важном событии.

«Сегодня в Московском городском комитете партии прошло общее собрание первичной парторганизации Арбат, на котором принято решение принять в КПРФ Джона Макинтайра. Джон Макинтайр – это молодой американец, который внедрился в ряды ВСУ и, собрав ценнейшую информацию, сбежал в Россию.

Два года он служил в армии США, в бронетанковой дивизии. После службы сменил несколько мест работы, много и честно трудился – лил металл, занимался сваркой и сборкой мебели. Не понаслышке знает, что такое тяжёлая физическая работа, невыносимые условия труда и копеечные заработки. Именно в этот период Джона увлекли идеи построения справедливого общества и борьбы с фашизмом.

В марте 2022 года Макинтайр внедряется в киевские неонацистские формирования – для сбора и передачи правдивой информации мировому сообществу. Его заметки и видеозаписи – это подлинные хроники, наглядно демонстрирующие цинизм и зверство нацистов. Приведу цитату: «На второй день

после моего приезда мы были во Львове. Находились в подвале школы. Над нами разместили группу людей – цыган. А солдат – внизу. Чтобы, если ударят по школе, выглядело так, будто разбомбили пристанище беженцев. Так же действовали в Харькове».

Позднее, вступив в западноукраинский неонацистский батальон «Карпатская сечь», Макинтайр стал свидетелем преступлений украинских националистов, пытавших и убивавших российских военнопленных и мирных жителей. Эти преступления Джон Макинтайр записывал на видео. Стал он и сви-

детелем продажи поставленного с Запада оружия на чёрный рынок.

Попав под подозрение, Макинтайр предпринял несколько попыток выбраться из вражеской страны. В результате смог попасть в Москву. Макинтайр передал российской стороне видеоматериалы и разведданные: карты и координаты военных целей, личные данные наёмников в рядах ВСУ и иностранных кураторов из спецслужб стран НАТО. Сейчас он ведёт телеграм-канал, в котором освещает ход СВО и рассказывает о роли Запада в этом противостоянии.

От всего сердца поздравил Джона с тем, что теперь он – не только коммунист по убеждениям, но и боец КПРФ – партизанский наследник легендарных большевиков, изменивших весь ход мировой истории! – рассказал Юрий Афонин.

